

И края в мире нет дороже, где довелось родиться нам

Мой родной край – Донбасс. Не любить эту землю и людей, которые живут на ней, просто невозможно!

Мой край – это Азовское море, где я летом купаюсь, село Свободное, в котором живу и учусь в школе. Это Хомутовская степь – известный всему миру степной заповедник флоры и фауны Донбасса, кряжистые холмы и рукотворные леса, перелески, посадки. Это древние реки и маленькие речушки. Это большие и маленькие города и села, терриконы шахт и пшеничные поля, заводы, фабрики, теплоэлектростанции. И все это объединяется одним словом – Донбасс. Он в сердце каждого из нас, потому что с малых лет нам прививали любовь к этому краю, уважение к его трудолюбивому народу. Только сейчас начинаю понимать значение этих удивительно простых и знакомых слов, их величие и бесконечность.

Я никогда не был в шахте, видел только терриконы, но знаю, какой тяжелый и очень нужный труд шахтера. Ведь от этого труда зависит благосостояние нашего региона, тепло и уют в каждом доме. Получается, что добывая из-под земли черное золото, порой рискуя даже собственной жизнью, они отдают нам частицу своей души. Разве можно переоценить их труд?! Разве можно переоценить труд людей, создающих благополучие другим?!

Ветры истории рассказывают нам о тех временах, когда наш край лежал в руинах, горел в огне, но снова и снова воскресал из пепла, как птица Феникс, становился еще краше, гремел во всем мире своими созидательными достижениями, мужеством, стойкостью, трудолюбием и выдержкой. Хочется верить, что и сейчас народ Донбасса выстоит, защитит свой исторический выбор. Зарастут окопы, отремонтируются дороги, встанут из руин разрушенные дома в городах и селах, наступит долгожданный мир на нашей земле. Моральная обязанность государства и нас, молодого поколения, не забывать этих суровых дней, гордиться прошлыми героическими

поступками, знать нынешних героев, брать пример с лучших, и посильным личным вкладом помогать строить новую жизнь в новой стране.

Недавно я был в Донецке. Вместе с другом ходил по улицам города. И мою душу переполняли радостные эмоции. Донецк по-прежнему красив, спокойно ходят люди, работают все учреждения, гордо, как стражи порядка, смотрят в небо терриконы шахт, на детских площадках весело играют дети. Гости города и сегодня считают, что Донецк поражает всех какой-то особенной привлекательностью. Мало постоянно говорить о любви к Донбассу, надо всем сердцем и душой повернуться к его проблемам, всем и каждому на своих местах самоотверженно и творчески трудиться на его благо. А государство наше должно почувствовать ту огромную ответственность перед народом, перед теми, кто дал им в руки государственную власть. И тогда все мы каждый год будем наблюдать в чистом небе над Донбассом голубиные стаи, видеть настоящих журавлей в синеве небес и улыбки солнечный зайчиков на земле, слышать щебетание птиц, собирать грибы и полевые цветы.

Хочу видеть Донбасс мирным и счастливым. Хочу, чтобы каждый из нас почувствовал себя не гостем на этой земле, а стал настоящим хозяином страны, полноправным ее гражданином. Об этом я мечтаю, надеюсь и верю... И не может быть иначе! У моей страны – светлое будущее!

Коломбет Денис, 14 лет.